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die meisten von Ihnen kennen unser „Gesundes Schul-Frühstück“, das der Elternbeirat viermal im Jahr – im Herbst, an Fasching, zu Ostern und im Sommer – organisiert. Dabei wird die Aula zur „Brunch-Zone“ und die Kinder können sich am Buffet mit Schnittlauchbroten, Obst, Müsli usw. bedienen. 
Bislang konnte der Elternbeirat den Einkauf über das sogenannte Schulfrucht-Programm der Bayerischen Staatsregierung finanzieren. Leider hat sich in diesem Schuljahr kein Einzelhändler mehr gefunden, der uns im Rahmen dieses Programms regelmäßig mit Gemüse, Obst und Co. beliefert. 
Trotzdem möchten wir das „Gesunde Frühstück“ auch in Zukunft abhalten - auch deshalb, weil es für unsere Kinder jedes Mal ein tolles Gemeinschaftserlebnis ist. Um das Ganze finanziell zu stemmen, sind wir auf Sie, liebe Eltern, angewiesen: Bitte unterstützen Sie das Schul-Frühstück mit zwei Euro pro Kind und Termin – herzlichen Dank! Den Rest der Ausgaben übernimmt der Förderverein der Grundschule – auch dafür ein ganz großes Dankeschön!
Das erste Schul-Frühstück in diesem Schuljahr findet am Mittwoch, 19. Oktober, statt. Die Klassenlehrer sammeln ein paar Tage zuvor zwei Euro pro Kind als Unkostenbeitrag ein. Bitte geben Sie Ihrem Kind am 19. Oktober bruchsicheres Geschirr und Besteck mit in die Schule (Becher, Löffel, flacher Teller, Müslischüssel). 
Wichtig: Wir brauchen an diesem Tag viele helfende Hände, die Brote schneiden und schmieren, Gemüse schnippeln oder am Buffet helfen. Bitte melden Sie sich bis Freitag, 14. Oktober, als Helfer bei Ihrem jeweiligen Klassensprecher, vielen Dank! Treffpunkt ist ab 7.30 Uhr im Lehrerzimmer. Bitte große und kleine Schüsseln (am besten beschriftet), Frühstücksbrett, Butter-/Gemüsemesser mitbringen. 
Wir vom Elternbeirat freuen uns auf ein tolles Schuljahr 2022/23!

Vielen Dank für Ihre Unterstützung sagt
Christina Hainzinger-Feigl, Vorsitzende Elternbeirat
